

Metujský zpravodaj



Občasník obce Česká Metuje

2/2010

Informace obecního úřadu

Audit: v měsíci květnu proběhla kontrola hospodaření za rok 2009, nebyly zjištěny žádné závady.

SSS

Petice za lepší dopravní obslužnost obce: podpisová akce za lepší dopravní obslužnost obce, která probíhala v dubnu a v květnu, bude předána hejtmanovi s požadavkem, aby v obci stavěly všechny projíždějící vlaky alespoň na znamení. Starosta a místostarosta požádali p. hejtmana o slyšení, možný termín jim bude oznámen.

SMS zprávy: občané, kteří mají zájem o zasílání zpráv obecním úřadem a dodali svá telefonní čísla, necht' nahlásí ještě svého mobilního operátora!

Kanalizace: projekt na odkanalizování obce směřuje do závěrečné fáze. Jsou připraveny smlouvy ke vstupu na soukromé pozemky. Tyto smlouvy budou občanům doručeny k podpisu. Prosíme občany, aby - pokud budou s touto smlouvou souhlasit - ji podepsali a doručili dva kusy originálu na obecní úřad. Jeden kus si ponechají. V případě jakýchkoliv nejasností rádi poskytneme vysvětlení. Bez těchto podepsaných smluv nelze žádat o územní rozhodnutí.

Toulaví psi: žádáme občany, aby v případě, že se v obci vyskytne toulavý pes, tohoto psa nekrmili. Jestliže si pes zvykne na to, že je nakrmen, v obci zůstane. Jeho odchyt a předání do útulku může stát velké finanční prostředky (za každý den, kdy je pes umístěn v útulku, zaplatí obec 100,- Kč). Průměrná doba pobytu zvířete v útulku bývá podle informací tři roky.

Parkování před mateřskou školkou: prosíme občany nebo jejich případné návštěvy, aby v době provozu MŠ neparkovali se svými motorovými vozidly před budovou MŠ. Tento prostor je vyhrazen rodičům, kteří přivázejí a odvázejí své děti.

Mateřská školka v tisku: v Náchodském deníku vyšel 23.6.2010 zavádějící článek o naší mateřské školce, ve kterém je uvedeno, že se obecní úřad brání jejímu rozšíření a že v budově jsou ještě volné prostory. Všechny prostory v budově školky jsou plně využity. Obec vynakládá každý rok nemalé prostředky na údržbu a modernizaci celé budovy. Proto se tímto článkem cítíme dotčeni a budeme požadovat uvedení na pravou míru.

Fáma: starostka Police nad Metují, paní Ida Seidlmanová, nás ujistila, že Město Police nad Metují nekoupilo ani neuvažuje o koupi budovy bývalého zdravotního střediska v České Metuji. Tímto vyvracíme mylnou fámu, která po obci koluje.

Sběrný dvůr: upozorňujeme opakovaně občany, aby veškerý odpad, který chtějí uložit do sběrného dvora, zde ukládali v hodinách tomu určených, nebo po dohodě s panem Hůlkem či panem Stillerem. Jestliže bude zjištěn původce odpadu odloženého u sběrného dvora, bude případ řešen přestupkovou komisí!

Upozornění pro chalupáře na Skalce: jsou zde umístěny dva kontejnery na komunální odpad, proto prosíme, aby občané odpad ukládali do těchto kontejnerů a nikoliv do krabic a pytlů vedle nich!

Nájemné Honebního společenstva Metuje: v průběhu července bude v úředních hodinách místostarosta obce vypláceno nájemné členům Honebního společenstva.

Skalka: byl vybudován nový mostek, který spojuje obecní les s komunikací a usnadní svoz dřeva.

Dětský den - poděkování: 20.6.2010 proběhl na místním hřišti Dětský den. Děkujeme všem organizátorům a sponzorům této akce!!!

Informace o činnosti našeho SDH

Kolektiv mladých hasičů se zúčastnil v uplynulém ročníku těchto soutěží:

27.2.2010 Stolínská uzlovka :

J. Berka 5. místo

M. Schleis 10. místo

M. Vajsarová 12. místo

K. Sittová 19. místo

Družstvo celkem 9. místo



ZPV Rožnov

Hlídky mladších 7. místo

Hlídky starších 4. místo

17.4.2010 ZPV Nahořany (postupová soutěž na okresní kolo hry Plamen)

Kategorie mladších 8. místo

Kategorie starších 20. místo

24.4.2010 Memoriál Jiřího Beka v Bělovsi v disciplínách CTIF

Kategorie starších 8. místo

24.4.2010 Běloveské kilo v disciplínách 100 m s překážkami – dorost jednotlivci

M. Vajsarová 2. místo

K. Berková 8. místo

2.5.2010 Technické disciplíny Nížká Srbská

Kategorie starších 19. místo

15.5.2010 Technické disciplíny Bohdašín

Kategorie starších 14. místo



Náš kolektiv postoupil z obvodu Policko – Broumovsko do okresního kola hry Plamen v Náchodě. Zde jsme hlavně chybou v disciplínách CTIF, kde chlapci neudrželi jazyk za zuby a mluvením získali zbytečné trestné body, obsadili 9. místo.

V okresním kole dorostu v Náchodě zbytečnou chybou v testech Michaela Vajsarová obsadila 4. místo, a tím se připravila o postup do krajského kola dorostu do Nové Paky.

Mile nás překvapila Karolína Berková, která obsadila pěkné 5. místo.

Náš kolektiv mladých hasičů se zúčastnil také výtvarné a literární soutěže PO očima dětí. Zde se Michaela Vajsarová umístila na druhém místě v okresním kole a stejné umístění získala i v kole krajském.

Dále jsme pomáhali při přípravě a stavění hranice, májky a účastnili se Dětského dne na místním hřišti.

Kolektiv mladých hasičů soutěžil v tomto složení:

Kategorie mladších: Lucie Rotterová, Eliška Michelová, Jiří Berka, Martin Schleis a Michael Mihok.

Kategorie starších: Michaela Vajsarová, Karolína Berková, Kateřina Sittová, Petr Breuer, Jan Culek.

Kategorie dorostu: Josef Culek.

Dorostenec Tomáš Hanousek se ani jednoho závodu nezúčastnil a řady mladších hasičů rozšířil David Jakubský.

Kolektiv mladých hasičů vedou **Ivan Kraus**, **Josef Steiner** a velmi významně nám pomáhá **Milada Řeháková** z SDH Velichovky.

Poděkování: zastupitelstvo obce děkuje SDH za pestrou činnost, práci s dětmi a mládeží a upřímně blahopřeje k dosaženým úspěchům☺!!!

Jubileá - upřímně blahopřejeme k významným životním výročím těmto našim spoluobčanům: paní Marcele Bílkové (10.6.), Marii Geislerové (5.8.), Drahomíře Špačkové (31. 8.) a pánům Pavlu Tomášovi (24.5.) a Václavu Jiráskovi (14.6.). Hodně zdraví☺!!!



Vitání občánků: 24.4.2010 jsme mezi nás přivítali čtyři nové občánky:

Jitku Bašťurovou - Vlášenska 39

Michaelu Grundzovou - Vlášenska 62

Mariána a Sárku Hilscherovy - Vlášenska 2



Křtiny: v metujské kapličece byli v sobotu 26. 6. 2010 pokřtěni Sára a Marián Hilscherovi. Ke stejnému obřadu posloužila kaple naposledy v polovině 50. let.



Zastupitelstvo obce přeje všem občanům příjemné prožití letních měsíců, ve zdraví strávené prázdniny a vydařenou dovolenou!

